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English

Read instructions carefully
and keep for future reference.

Product description

VASTMARKE wireless charger is designed
to charge or power Qi-certified devices.
The wireless charger transfers energy to
the device through an electromagnetic
field without a direct electrical connection.

Important! This product must be
completed with a USB-C charger.
Recommended USB-C charger: SJOSS
USB fast charger.

Product features

The wireless charger is certified
according to Qi 2.0 BPP (Baseline Power
Profile) and MPP (Magnetic Power
Profile) specifications.

Compatible with Power Delivery (PD 3.0)
and Quick Charge (QC 2.0).

Uses magnetic alignment. For optimal
magnetic connection and charging
performance, remove the device's case
or use a magnetic case cover.

Built-in safety features protect the
wireless charger from short-circuiting,
overheating and overloading.

Instructions for use

« Connect wireless charger to a USB-C fast
charger and plug it into the wall socket.
To wirelessly charge your device, place it
directly on the charger. Build-in magnetic
alignment enables precise placement of
the device. If the charging doesn't start,
adjust the position of the device.

Note! For some devices, it is necessary to
activate wireless charging mode.

If the battery of the device you want

to charge is completely discharged, it
may take a few minutes before it starts
charging.

When your device is fully charged,
remove it from the wireless charger.

Care instructions

To clean the product, unplug from power
source and wipe with a dry cloth.

Unplug the product from the power source
when not in use.
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Good to know

+ Do not place foreign materials like metal
objects between the mobile device and
the wireless charger. The mobile device
might not charge properly or may get
damaged due to overheating.

Devices may get warm during charging
and will gradually cool down again after
they are fully charged.

Charging time may vary based on

the device's battery capacity, lifetime
and charge level, as well as ambient
temperature.

Operating temperature: 0° C to 40° C
(32° F to 104° F).

WARNING

Only charge Qi-certified devices.

Use only indoors in dry areas.

Discard the product if damaged.

Never submerge in water or other
liquids.

Never use a damaged or faulty power
adapter, since this can damage or harm
the charger or your device.

Children should be supervised to ensure
they do not play with the product.

The wall socket must be located near the
product and must be easily accessible.

Technical data

Model: VASTMARKE

Type: E2400-T

Input: 5.0VDC 3.0A, 9.0VDC 2.2A, USB-C
Connector type: USB type C

For important markings, check the
bottom side of the product.

Power allocation
Input Output
Pin <12.0W 5.0W Max.
12.0W < Pin < 15.0W 7.5W Max.
PD: 9.0V/2.0A 18.0W 12.0W Max.
PD: 9.0V/2.2A 20.0W 15.0W Max.
or above




Manufacturer: IKEA of Sweden AB

Address: Box 702. SE-343 81 Almhult,
SWEDEN

..E The ‘Qi’ symbol is trademark of
the Wireless Power Consortium

RF EXPOSURE INFORMATION

According to RF exposure regulations,
under normal operations the end user
shall refrain from being closer than 10 cm
from the device.

This equipment complies with radio
frequency exposure limits set forth by the
FCC for an uncontrolled environment.

This equipment complies with radio
frequency exposure limits set forth by
the Innovation, Science and Economic
Development Canada for an uncontrolled
environment.

This device complies with Part 15 of the

FCC Rules.

This device contains licence-exempt

transmitter(s)/receiver(s) that comply

with Innovation Science and Economic

Development Canada's licence-exempt RSS

standard(s).

(1) This device may not cause harmful
interference, and

(2) this device must accept any interference
received, including interference that
may cause undesired operation.

WARNING:

Any changes or modifications to this

unit not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the
user’s authority to operate the equipment.

NOTE:

This equipment has been tested and found
to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the
FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against
harmful interference in a residential
installation.

This equipment generates, uses and

can radiate radio frequency energy and,
if not installed and used in accordance
with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications.
However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television
reception, which can be determined

by turning the quipment off and on,

the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the
following measures:

Reorient or relocate the receiving
antenna.

Increase the separation between the
equipment and receiver.

Connect the equipment into an outlet on
a circuit different from that to which the
receiver is connected.

Consult the dealer or an experienced
radio/TV technician for help.



Francais

Lire soigneusement les
instructions et les conserver
pour une utilisation
ultérieure.

Description du produit

Le chargeur sans fil VASTMARKE est concu
pour recharger ou alimenter des appareils
certifiés Qi. L'énergie circule a travers un
champ électromagnétique, sans connexion
électrique directe.

Important! Ce produit doit disposer d'un
chargeur USB-C.

Chargeur USB-C recommandé: chargeur
USB SJOSS charge rapide.

Caractéristiques du produit

« Le chargeur sans fil réponad aux normes
Qi 2.0 BPP (Baseline Power Profile) et
MPP (Magnetic Power Profile).
Compatible avec la technologie Power
Delivery (PD 3.0) et Quick Charge (QC
2.0).

Equipé d'un systéme d'alignement
magnétique. Pour un parfait
positionnement et une efficacité de
charge optimale, retirez la coque de
I'appareil ou recouvrez-la d'une housse
aimantée.

Les fonctions de sécurité intégrées
protégent le chargeur sans fil des court-
circuits, des risques de surchauffe et de
surcharge.

Instructions d'utilisation

Connecter le chargeur sans fil a un
chargeur USB-C charge rapide et
brancher a une prise murale.

Pour recharger I'appareil sans fil,
placez-le directement sur le chargeur.
Le systéme d'alignement magnétique
intégré permet un positionnement
précis. Si I'appareil ne charge pas, ajustez
sa position.

Attention! Pour certains appareils, il
est nécessaire d'activer le mode de
chargement sans fil.

Si la batterie de I'appareil est
complétement déchargée, elle peut
mettre quelques minutes avant de
commencer a se recharger.

+ Lorsque votre appareil est entierement
chargé, retirez-le du chargeur sans fil.

Instructions d'entretien

Pour nettoyer le produit, le débrancher de
la source d'alimentation et 'essuyer avec
un chiffon humide.

Débrancher le produit de la source
d'alimentation lorsqu'il n'est pas utilisé.

Bon a savoir

+ Veillez a ce qu'aucun objet en métal

ou autre corps étranger ne se trouve
entre la surface de charge et I'appareil.
Cela pourrait I'empécher de se charger
correctement ou causer des dommages
dus a une surchauffe.

Les appareils peuvent chauffer au cours
de leur chargement. IIs refroidiront
graduellement une fois entierement
chargés.

Le temps de charge peut varier en
fonction des capacités de la batterie,

de sa durée de vie et de son niveau de
charge, ainsi que de la température
ambiante.

Températures de fonctionnement:

0° Ca40°C(32°Fa104°F).

AVERTISSEMENT

+ Uniguement pour le chargement
d'appareils compatibles avec la
technologie Qi.

Utiliser en intérieur dans des pieces
seches uniquement.

Jeter le produit s'il est endommagé.
Ne jamais plonger dans l'eau ou tout
autre liquide.

Ne jamais utiliser d'adaptateur
endommagé ou présentant un défaut,
car cela peut abimer le chargeur ainsi
que votre appareil.

La prise murale doit étre située a
proximité du produit et doit étre
facilement accessible.

Caractéristiques techniques

Modeéle: VASTMARKE

Type: E2400-T

Entrée: 5.0 VDC 3.0 A, 9.0 VDC 2.2 A, USB-C
Type de port: USB Type-C

Pour les marquages importants, voir le
dessous du produit.



Allocation de puissance
Courant d'entrée Courant de sortie

Broche <12.0 W 5.0 W max
12.0 W < broche

<150 W 7.5 W max
PD:9.0V/20A

18.0 W 12.0 W max
PD:9.0V/22A
20.0 W ou plus 15.0 W max

Fabricant: IKEA of Sweden AB
Adresse: Box 702. SE-343 81 Almhult,
SUEDE

o
'a Le logo ‘Qi’ est la marque déposée
du Wireless Power Consortium.

INFORMATION SUR L'EXPOSITION AUX
RADIOFREQUENCES

Selon la réglementation sur l'exposition
aux radiofréquences, dans des conditions
normales d'utilisation l'utilisateur final

ne doit pas se tenir a moins de 10 cm de
l'appareil.

Cet appareil est conforme aux limites
d'exposition aux fréquences radios
édictées par la FCC pour un environnement
non controlé.

Cet appareil est conforme aux limites
d'exposition aux fréquences radios
édictées par I'lnnovation, Sciences et
Développement économique Canada pour
un environnement non controlé.

Cet équipement est conforme a la section
15 des régles de la FCC.

Cet équipement contient des
transmetteurs/receveurs exempts de
licence, qui répondent aux normes
d'Innovation, Sciences et Développement
économique du Canada applicables aux
appareils radio exempts de licence.

(1) cet équipement ne doit pas causer
d'interférence nuisible et

(2) cet équipement doit accepter toutes les
interférences regues, y compris celles
qui peuvent causer un fonctionnement
indésirable.

ATTENTION:

Tout changement ou modification
apportés a cet appareil sans approbation
expresse de la partie responsable de la
conformité peut rendre nulle la capacité de
l'utilisateur a utiliser cet appareil.

REMARQUE:

Cet appareil a été testé et il est conforme
aux exigences relatives aux appareils
électroniques de classe B, selon la section
15 des régles de la FCC (Commission
fédérale des communications). Ces
exigences sont prévues pour fournir

une protection raisonnable contre les
interférences nuisibles dans le cas d'une
installation domestique.

Cet appareil génere, utilise et peut émettre
de Iénergie sous forme de fréquences
radio. Si l'appareil n'est pas installé ou
utilisé conformément aux instructions,

il peut provoquer des interférences
perturbant les communications radio. Il est
cependant impossible de garantir 'absence
totale d'interférences d'une installation
donnée. Si cet appareil produit des
interférences nuisibles a la réception radio/
télévision, ce qui peut-étre déterminé en
mettant successivement l'appareil sous
tension et hors tension, nous conseillons

a l'utilisateur d’essayer de remédier a ce
probléme en suivant 'une des procédures
suivantes:

+ Réorienter ou déplacer I'antenne de
réception.

Augmenter la distance entre I'appareil et
le récepteur.

Brancher l'appareil a une prise placée
sur un circuit différent de celui auquel le
récepteur est raccordé.

Contacter votre revendeur ou tout
technicien radio/TV qualifié pour obtenir
de l'aide.



Espafiiol

Lee detenidamente las
instrucciones y guardalas para
consultarlas en el futuro.

Descripcién del producto .

El cargador inaldmbrico VASTMARKE esta
disefiado para cargar dispositivos con
certificado Qi. El cargador inaldambrico
transfiere energia al dispositivo a través
de un campo electromagnético sin una
conexion eléctrica directa.

ilmportante! Este producto se debe
completar con un cargador USB-C.
Cargador USB-C recomendado: cargador
rapido USB SJOSS.

Caracteristicas del producto

El cargador inaldmbrico esta certificado
segun las especificaciones Qi 2.0 BPP
(Baseline Power Profile) y MPP (Magnetic
Power Profile).

Compatible con Power Delivery (PD 3.0) y
Quick Charge (QC 2.0).

Usa el alineamiento magnético. Para
optimizar la conexién magnética y el
rendimiento de carga, retira la funda del
dispositivo o usa un protector magnético
para la funda.

Las funciones de seguridad integradas
protegen el cargador inaldmbrico de
cortocircuitos, sobrecalentamiento y
sobrecarga.

Instrucciones de uso

Conecta el cargador inaldmbrico al
cargador rapido USB-C y enchufalo a la
toma de pared.

Para cargar tu dispositivo de manera
inaldmbrica, coldcalo directamente sobre
el cargador. El alineamiento magnético
integrado permite colocar el dispositivo
de manera precisa. Si no se inicia la
carga, ajusta la posicion del dispositivo.
Atencién: Para algunos dispositivos,

es necesario activar el modo de carga
inaldmbrica.

Si la bateria del dispositivo que quieres
cargar esta completamente descargada,
pueden pasar unos minutos antes de
que empiece a cargarse.

+ Cuando el dispositivo esté totalmente
cargado, retiralo del cargador
inaldmbrico.

Instrucciones de mantenimiento

Para limpiar el producto, desconéctalo

de la red eléctrica y limpialo con un pafio
seco.

Desenchufa el producto de la red eléctrica
cuando no lo utilices.

Informacién util

+ No coloques materiales extrafios, como
objetos metélicos, entre el dispositivo
movil y el cargador inaldmbrico.

El dispositivo podria no cargarse
correctamente o sufrir dafios debido al
sobrecalentamiento.

Es posible que los dispositivos se
calienten durante la carga y, en cuanto
estén cargados del todo, poco a poco
recuperaran su temperatura normal.

El tiempo de carga puede variar segun la
capacidad de la bateria del dispositivo,
su vida util y nivel de carga, asi como la
temperatura ambiente.

Temperatura de funcionamiento:

de 0° Ca40° C(32° Fa104°F).

ADVERTENCIA
+ Carga solo dispositivos con certificado

Qi.

Utiliza el producto solo en ambientes
interiores y secos.

Desecha el producto si est4 dafiado.

No sumerjas nunca el producto en agua
u otro liquido.

No utilices nunca un adaptador dafiado
o defectuoso, ya que podria estropear el
cargador o tu dispositivo.

Los nifios deben estar controlados en
todo momento para evitar que jueguen
con el producto.

La toma de pared debe encontrarse
cerca del producto y estar a mano.

Datos técnicos _

Modelo: VASTMARKE

Tipo: E2400-T

Entrada: 5.0 VCC-3.0A,9.0VCC-
2.2 A, USB-C

Tipo de conector: USB tipo C

Echa un vistazo a la parte inferior del
producto para consultar las indicaciones
importantes.



Distribucién de energia
Entrada Salida
Terminal <12.0 W 5.0 W max.
12.0 W < Terminal 7.5 W max.
<15.0W
PD:9.0V/2.0A 12.0 W méx.
18.0W
PD:9.0V/2.2A 15.0 W méx.
20.0 W o superior

Fabricante: IKEA of Sweden AB

Direccién: Box 702. SE-343 81 Almhult,
SUECIA
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INFORMACION SOBRE LA EXPOSICION
ARF
Segun la normativa sobre la exposicién a
radiofrecuencias, en condiciones normales

de uso el usuario final no debe estar a
menos de 10 cm del aparato.

El simbolo "Qi" es una marca
registrada de Wireless Power
Consortium.

Este aparato es conforme a los limites

de exposicién a las frecuencias de radio
establecidas por la FCC para un entorno no
controlado.

Este aparato es conforme a los limites

de exposicién a las frecuencias de radio
establecidas por la Innovacién, Ciencia y
Desarrollo econémico de Canada para un
entorno no controlado.

Este dispositivo cumple la parte 15 de las
normas FCC.

Este dispositivo incluye transmisores/
receptores exentos de licencia que
cumplen las normas de Innovacién,
Ciencia y Desarrollo Econémico de Canada
aplicables a los aparatos de radio exentos
de licencia.

(1) este equipo no debe causar
interferencias dafiinas, y

(2) este dispositivo debe aceptar todas las
interferencias que reciba, incluidas las
que puedan causar un funcionamiento
no deseado.

ATENCION:

Cualquier cambio o modificacién que se
realice en este aparato sin la aprobacion
expresa de la parte responsable de la
conformidad puede anular la capacidad
del usuario para utilizar el aparato.

NOTA:

Este equipo ha sido probado para
comprobar que cumple los limites
establecidos en los dispositivos
digitales de Clase B, segun el apartado
15 del reglamento FCC. Estos limites
se han establecido para proporcionar
una protecciéon razonable contra las
interferencias perjudiciales en una
instalacion doméstica.

Este equipo genera, usa e irradia energia
de radiofrecuencia, y si no se instala y

se usa de acuerdo con las instrucciones,
puede causar interferencias perjudiciales
en las comunicaciones por radio. Sin
embargo no existe garantia de que no
se produzcan interferencias en una
instalacién en concreto. Si el equipo
produjera interferencias perjudiciales en
la recepcién de radio o TV, lo que se puede
comprobar encendiendo y apagando el
equipo, recomendamos al usuario que
intente corregir dichas interferencias
adoptando una o mas de las siguientes
medidas:

+ Reorientar o recolocar la antena
receptora.

Aumentar la distancia entre el equipo y
el receptor.

Conectar el equipo a un enchufe o
circuito distinto al que esté conectado
el receptor.

Solicitar ayuda al vendedor o a un
técnico cualificado de radio/TV.
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Importador/Distribuidor: IKEA Supply Mexico,S.A. de C.V., Calle Oriente 158,
ndmero 440. Piso 3, Local JD-01, Colonia Moctezuma, Segunda Seccién,
Alcaldia Venustiano Carranza, C.P. 15530. Ciudad de México.

Tel. 55-8310-8310.

Leay siga todas las instrucciones de seguridad y operacién antes de usar
este producto/Para uso Interior/Consulte Especificaciones eléctricas en el
etiquetado del producto.
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